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И ЗМЕН ЕНИ Е  И  ДОПОЛНЕНИ Е  №  1 1  

в Положение о тарифах и сборах 

 

В статье 20: 

1) пункт 4 изложить в следующей редакции: 

 "4. Счет предъявляется плательщику тарифа (тарифов) и/или сбора (сборов) 
Центрального депозитария посредством: 

  1) отправления этого счета данному плательщику по факсу (с учетом 
особенности, установленной пунктом 5 настоящей статьи); 

  2) вручения оригинала этого счета на бумажном носителе должным образом 
уполномоченному представителю данного плательщика; 

  3) отправления оригинала этого счета на бумажном носителе данному 
плательщику с нарочным; 

  4) отправления оригинала этого счета на бумажном носителе данному 
плательщику по почте с синхронным отправлением ему уведомления 
(посредством электронной почты, телефонного звонка или любым 
доступным способом) о том, что оригинал этого счета на бумажном 
носителе отправлен данному плательщику по почте (с учетом 
особенности, установленной пунктом 6 настоящей статьи)."; 

2) дополнить пунктами 5–8 следующего содержания: 

 "5. Оригинал счета на бумажном носителе, который ранее был предъявлен 
плательщику тарифа (тарифов) и/или сбора (сборов) Центрального 
депозитария посредством отправления его по факсу, должен быть 
вручен/отправлен данному плательщику одним из способов, указанных  
в подпунктах 2)–4) пункта 4 настоящей статьи. 

 6. Оригинал счета на бумажном носителе отправляется по почте тем способом, 
при котором оператор почты доставляет в Центральный депозитарий 
уведомление о вручении данного счета плательщику. 
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 7. При отправлении счета способом, указанным в подпункте 1) пункта 4 
настоящей статьи, датой предъявления Центральным депозитарием такого 
счета является дата, в которую счет был отправлен по факсу. 

 8. При отправлении счета иным, нежели указанный в подпункте 1) пункта 4 
настоящей статьи, способом датой предъявления такого счета является: 

  1) (при отправке способом, указанным в подпункте 2) пункта 4 настоящей 
статьи) дата вручения оригинала этого счета на бумажном носителе 
должным образом уполномоченному представителю данного 
плательщика; 

  2) (при отправке способом, указанным в подпункте 3) пункта 4 настоящей 
статьи) дата вручения оригинала этого счета на бумажном носителе  
с нарочным представителю данного плательщика; 

  3) (при отправке способом, указанным в подпункте 4) пункта 4 настоящей 
статьи) дата получения оригинала этого счета на бумажном носителе 
данным плательщиком по почте, указанная в уведомлении о вручении 
данного счета плательщику.". 
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